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第３回御前崎市総合計画審議会 議事録 

 

会 議 名 第３回 御前崎市総合計画審議会 

開催日時 令和 6 年 11 月 29 日（金）午後 2 時 00 分～ 

開催場所 御前崎市研修センター２階大研修室 

出 席 者 

【委員】出席１６名 欠席４名 

【事務局】４名 
【委託業者】２名 

 
議事 

１ 開会 

２ あいさつ 

３ 協議事項 

（１）第３次御前崎市総合計画基本構想（素案）について 

４ その他 

（１）今後の予定について 

（２）次回の審議会について 

 

【資料】 

資料１ 第３次御前崎市総合計画基本構想（素案）について 

参考資料１ 第３次御前崎市総合計画策定に関する 基本理念、将来像、基本目標の検討資料 

参考資料２ 第３次御前崎市総合計画策定に関する 人口推計検討資料 
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１ 開会 

事務局 それでは、定刻になりましたので、第３回御前崎市総合計画審議会を始めさせていた

だきます。御前崎市総合計画審議会条例第６条第４項の規定により、出席人数が過半数

を超えていますので、本日の審議会が成立しますことを報告します。 

開催にあたり、下村市長からご挨拶をお願いします。 

２ あいさつ 

市長 皆様、改めましてこんにちは。市長の下村でございます。 

本日は何かとお忙しい中、第３次御前崎市総合計画策定に向けた第３回の総合計画

審議会にご参集いただきありがとうございます。 

トータルで 7 回を予定している審議会ですが、今回で 3 回目となり、いよいよ基本

構想がまとまってきた状況となっています。ここに至るにあたりまして、様々なご意

見をいただき、感謝を申し上げます。 

そしてこの他、市民ワーキング会議、職員ワーキング会議については、今年度予定

した３回の会議をすべて終了しておりまして、それらの内容も今回の資料に盛り込ん

でいます。内容としては多岐にわたるわけでありますが、本日もご審議のほどよろし

くお願いします。 

３ 協議事項 

（１）第３次御前崎市総合計画基本構想（素案）について 

会長 事務局より、資料１「第３次御前崎市総合計画基本構想（素案）について」、説明を

お願いします。 

事務局 事務局より、配布資料を確認した後、資料１、参考資料１，２について説明。 

質疑応答 

会長 ありがとうございました。 

それでは、ただいまの説明について、ご意見、ご質問を承りたいと思います。 

まず、15 ページの将来都市像までのご意見がありましたら承りたいと思います。 

各委員 （意見は特になし） 

会長 それでは、18 ページから 21 ページの基本目標について、ご質問、ご意見がありまし

たらどうぞ。いかがでしょうか。 

委員 第１次、第２次の総合計画と比べると実現性の高いものになっていると思います。 

会長 18 ページの 4つ目、見出しはまったく問題ありませんが、「すべての人が健やかに

安心して暮らせるように、地域全体で複合化、複雑化した市民ニーズに対応した包括

的な支援体制」は、読んでも理解できません。もう少し分かりやすい文章に変えては

いかがでしょうか。 
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事務局 事務局において、文章を考えさせていただきます。 

会長 全体的にご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

16 ページの人口問題ですが、1 つ目の総人口を見ると「10年間で 3,732 人減少」と

あり、単純計算で 1 年では 373 人が減少すると読めました。年齢３区分別人口を見る

と、生産年齢人口が「5,000 人減少」とあります。これは 15年間での減少数であると

思いますが、1年間では 333 人となり、総人口のデータと変わらない、という捉え方で

良いのですね。2つ目の年齢３区分別人口についても、「10年間で何人」や「1 年間で

何人」というように、1つ目の総人口と合わせた方がわかりやすいと思います。 

事務局 わかりました。 

委員 私の現状認識ですと、20代、30 代の若い女性が転出し少なくなっているという認識

を持っています。課題にそのことを入れた方が、後の施策でポイントを絞れると思い

ます。ご検討をお願いします。 

事務局 消滅可能性自治体というのが女性の減少と関わっています。若年女性の減少につい

ても検討させていただきます。 

委員 18 ページの 1つ目の 2行目にある「しなやかに回復する」というのは、どのような

イメージを持っているのでしょうか。 

事務局 分野ごとに検討したものをまとめていますので、担当部局に確認して回答させてい

ただきます。 

委員 できれば「迅速に回復」してほしいと思います。 

市長 英語のレジリエントをそのまま訳したのではないかと思います。おそらく考えてい

る事は同じで、時間がかからずに早く回復するということを念頭に使った言葉だと思

います。誤解のないようにわかりやすい表現にすることを検討したいと思います。 

会長 ありがとうございます。 

以上で協議事項については終了したいと思います。進行を事務局にお返しします。 

円滑な議事にご協力いただき、ありがとうございました。 

６ その他 

事務局 今後の予定ですが、本日の審議会を踏まえ修正を行い、予定ですが、来月 12 月にパ

ブリックコメントを行います。その後、策定委員会、審議会を開催し、2月議会に基本

構想を上程することとしています。 

事務局 ありがとうございました。 

以上をもちまして、第３回総合計画審議会を終了したいと思います。 

以上 


